

习近平签署命令 发布新修订的解放军共同条令

中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《中国人民解放军内务条令(试行)》《中国人民解放军纪律条令(试行)》《中国人民解放军队列条令(试行)》(统称共同条令),自2018年5月1日起施行。

新修订的共同条令,全面贯彻习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,贯彻新形势下军事战略方针,坚持“五个更加注重”战略指导,适应军委管总、战区主战、军种主建新格局,把全面从严治军要求体现在条令的各个方面,增强了时代性、科学性、精准性和操作性,是新时期军队正规化建设的基本法规和全体军人共同遵守的行为准则。新修订的共同条令颁布施行,对在新的历史起点上坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队具有重要意义。

新修订的《内务条令(试行)》,由原来的21章420条,调整为15章325条,明确了内务建设的指导思想和原则,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,着眼新体制新要求,调整规范军队单位称谓和军人职责,充实日常战备、实战化军事训练管理内容要求;着眼从严管理科学管理,修改移动电话和互联网使用管理、公车使用、军容风纪、军旗使用管理、人员管理等方面规定,新增军人网络购物、新

媒体使用等行为规范;着眼保障官兵权益,调整休假安排、人员外出比例和留营住宿等规定,新增训练伤防护、军人疗养、心理咨询等方面要求。

新修订的《纪律条令(试行)》,由原来的7章179条,调整为10章262条,围绕听党指挥、备战打仗和全面从严治军,提出了政治纪律、组织纪律、作战纪律、训练纪律、工作纪律、保密纪律、廉洁纪律、财经纪律、群众纪律、生活纪律等10个方面纪律的内容要求;充实思想政治建设、实战化训练、执行重大任务、科技创新等奖励条件;新增表彰管理规范,对表彰项目、审批权限、时机等作出规范,同时取消表彰与奖励挂钩的相应条款;充实违反政治纪律、违规选人用人、降低战备质量标准、训风演风考风不正、重大决策失误、监督执纪不力等处分条件;调整奖惩项目设置、奖惩权限和承办部门,增加奖惩特殊情形的处理原则和规定。

新修订的《队列条令(试行)》,由原来的11章71条,调整为10章89条,着眼进一步激励官兵士气、展示我军良好形象、激发爱国爱军热情,新增誓师、组建、凯旋、迎接烈士等14种仪式,规范完善各类仪式的时机、场合、程序和要求;调整细化阅兵活动的组织程序、方队队形、动作要领;调整队列生活的基准单位和武器装备操持规范,统一营门卫兵执勤动作等内容。

■ 据新华社

温馨提示

报告显示:钓鱼网站激增 成用户手机安全新威胁

360互联网安全中心最新发布的《2017年中国手机安全状况报告》显示,钓鱼网站已从PC端向手机端发展,并且转移势头较为迅猛,成为用户手机安全新威胁。

数据显示,2016年,360手机卫士共为全国手机用户拦截各类钓鱼网站攻击19.5亿次,而2017年则激增至28.8亿次。

报告指出,在手机端拦截的钓鱼网站中,正常网站被黑之后用来钓鱼的网站占比为5.8%,其余94.2%的网站是不法分子自建的钓鱼网站。

通过对手机端拦截的钓鱼网站进行分类发现,赌博博彩类比重最高,为73.2%。其他占比较高的类型包括虚假购物(9.2%)、虚假招聘(6.6%)、金融证券(5.9%)、假药(1.6%)以及钓鱼广告(1.4%)类型的钓鱼网站。

报告指出,“涉赌”钓鱼网站通常以花式玩法、高额奖金作为诱惑,引诱网友点击进入,甚至会仿冒成福利彩票或体育彩票的网站,误导网友相信其可靠性。此类钓鱼网站多在海外,一旦网友误信,造成的经济损失则很难追回。

■ 据新华社

解放军新一代共同条令修订中的8个首次

日前,中央军委主席习近平签署命令,发布新修订的《中国人民解放军内务条令(试行)》《中国人民解放军纪律条令(试行)》《中国人民解放军队列条令(试行)》(统称共同条令)。记者从中央军委训练管理部了解到,8项内容首次写入了新修订的共同条令。

第一,首次将习近平强军思想写入条令,通篇贯穿,以军队基本法规的形式固化下来。在新条令总则中,原文引用党在新时代的强军目标、“四个意识”“两个维护”“五个更加注重”和“四铁”过硬部队、“四有”新时代革命军人等一系列新思想新观点新论断,为全面依法治军、加强军队正规化建设、统一全军意志和行动提供了根本指导和基本遵循。

第二,首次对军队纪律内容作出集中概括和系统规范。将政治纪律、组织纪律、作战纪律、训练纪律、工作纪律、保密纪律、廉洁纪律、财经纪律、群众纪律、生活纪律等10个方面内容写入新条令,强化官兵纪律意识,增强纪律观念,进而在行动中自觉遵守执行,确保军队令行禁止、步调一致。

第三,首次对加强军事训练中的管理工作作出系统规范,立起从严治训的新标准。坚持全程从严,在《内务条令(试行)》中专门设置军事训练管理章节,在《纪律条令(试行)》中明确了训风演风考风不正、降低战备质量标准、不落实军事训练考核要求等违纪情形的处分条件。

第四,首次集中规范军队主要仪式,明确了多种仪式可以邀请军人亲属参加。对升国旗、誓师大会、码头送行和迎接任务舰艇、凯旋、组建、转隶交接、授装、晋升(授予)

军衔、首次单飞、停飞、授奖授称授勋、军人退役、纪念、迎接烈士、军人葬礼、迎外仪仗等17种军队主要仪式进行了规范,并在多种仪式中明确,可以邀请军人亲属参加,以增强军人的职业荣誉感和家庭成就感。

第五,首次明确设置军队仪式中的“鸣枪礼”环节。在为“参加作战、训练和执行其他重大军事行动任务牺牲的军人”举行葬礼仪式,以及纪念仪式中设置“鸣枪礼”环节,并明确了礼兵人数、鸣枪次数、实施步骤、动作要领等规范,以更好地表达对烈士的褒奖、悼念和尊重。

第六,首次明确了军人体重强制达标要求。条令明确“军人应当严格执行通用体能训练标准,落实军人体重强制达标要求”,把训练标准转化为对每名军人的强制行为规范,体现了对新时代军人素质形象的更高要求。

第七,首次对军人和军事单位的网络信息行为进行全面规范,为部队管理提供了依据。新条令取消了因工作需要并经团以上单位首长批准方可使用移动电话的限定条件,明确“军人使用移动电话,实行实名制管理。旅(团)级以上单位应当对使用人员的姓名、部职别、电话号码和移动电话品牌型号,以及微信号、QQ号等进行登记备案”。明确“基层单位官兵在由个人支配的课外活动时间、休息日、节假日等时间,可以使用公网移动电话”。

第八,首次明确“女军人怀孕和哺乳期间,家在驻地的可以回家住宿,家不在驻地的可以安排到公寓住宿”。新条令对涉及官兵切身利益的一些具体事项也作了更加科学合理、更为人性化的规范。

■ 据新华社

捡到彩票刮出“特等奖”? 警惕不法分子新骗术

在路上走着,忽然捡到一张“特等奖彩票”,是不是天上掉了馅饼?国内网络诈骗信息举报平台——猎网平台提醒说,这样的“彩票”是骗子精心布下的骗局,公众要当心。

据受害人张先生反映,不久前他在路上捡到一张某公司发行的“刮刮乐彩票”,并刮出30万“特等奖”。张先生谨慎起见,先通过搜索引擎对这家公司进行检索和查证,在发现确有该公司后,他才放松警惕拨打了“兑奖”电话。

在“大奖”诱惑下,张先生一步步落入不法分子铺设的陷阱当中,被对方先后以“手续费”和“奖金税”的名义骗走了3.6万元。

经查,这是一个“家族式”电信诈骗团伙。在全国范围内,仅3月份就有20余人被骗,诈骗金额高达70余万元。

对于这类虚假彩票诈骗案件,猎网平台反诈骗专家分析指出,骗子四处散发那些所谓的“特等奖彩票”,以此引起人们注意,一旦有人被“大奖”冲昏头脑而拨打了“兑奖”电话,便很有可能听信骗子缴纳“手续费”“奖金税”等,造成经济损失。除此之外,有些不法分子还会“做戏做全套”,事先创建虚假彩票网站,以此来打消用户疑虑,从而诱骗更多人上当。

为避免上当受骗,反诈骗专家提出三点建议:一、不论是何种“大奖”从天而降,切勿被“巨额奖金”冲昏头脑,保持警惕最重要;二、对方提出需预付“手续费”“奖金税”等钱款时,需仔细甄别其言论的真实性,不要轻易转账或汇款;三、对于陌生电话,不可随意拨打或接听,在网上搜索信息时,不明链接或是有风险提示的链接不要轻易点击。

■ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18042期开奖公告
本期开奖结果:4740251

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018098期 中奖号码:394

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018098期 中奖号码:39440

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018042期中奖号码:

红色球号码 06、10、21、28、29、31
蓝色球号码:12

中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2018098期中奖号码:665

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018098期
中奖号码:03、04、05、10、14